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N3zobpaxeHue Ha KoopAauHanHou
nsIocKochM MHoxXxechea pelseHuu
ypasHeHUA 1 HepaBeHChB C

ABYyMA nepemeHHbIMU N nx
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Y = KX+b - npamas
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y = ax‘+ bx + c -
napabona

a<o0
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V=% - rmnep6bona

k>0 k<0




(x—a)2+(y—b)2=R?

- OKPY>KHOCTb

R — paguyc
(a,b) — kOOpAMHATLI LEHTPaA




[’ padpikoM ypaBHEHUS C IBYMSI
[IEPEMEHHBIMU

Ha3bIBAECTCA MHOXXECTBO BCEX TOYEK
KOOPJAWHATHOU IIJIOCKOCTH,
KOOPIMHATHI KOTOPBIX CIIyXKaT
PEILICHUAMHA JAHHOI'O YPAaBHEHUS.




PeweHuem nuHenHOro HepageHcTBA
C ABYMS nepemeHHbIMMU

Ha3bIBaeTCa Nobaa ynopanoveHHas
napa (X; y), kotopas obpaliaet
3a4aHHOe HepaBeHCTBO C
nepemeHHbBIMU B BepHOe YMCNOBOE
HepaseHCTBO.
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y>f(x) y<f(x) %







AJICOPUTM pellieHUS CUCTEMbI
YypaBHeHW rpa¢ u4ecKkum crnocobom:

1). [ToctpouTts B 0OAHOU cUCTemMe KoopAUHAT
rpag UK ypasHeHU CUCTEMbI.

2). Havitt npmbnuxéerHHbl e 3HaYeHUs
KOOPAMHAT TOYeK nepecedyeHUs
rpa¢ MKos.

3). Ecnuv BO3MOXHO, ¢ MOMOLYbFO NpOBEpPKU
YTOYHUTb pelueHUs CUCTEMbI.
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> f(x),
y<g(x).




2
PewuTte ypasHeHue: y = P +4
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PewuTe ypaBHeHue: y= e 2




o | X + )y = 49
Pewute rpagpuyecku cuctemy ypasHeHUW: {x _y=2

OTteeT:(3; 1).




U306pasute Ha KOOpAUHATHOU NNOCKOCTU
MHOXeCTBO pelleHUU HepaBeHCTB:

a) y<x* 0) y<2; B) X <-2.
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MN300pa3ure HA KOOPAMHATHOM IMJIOCKOCTH MHOKECTBO
pPelIeHUH CUCTEMBbI HEPABEHCTBA:

(x* +y? >0,
x* 4y <25,




